lIeHue KBaapar
YpPaBHEHUN

YpOK —copeBHOBaHMUe




KBagpaTHbIM YpaBHEHMEM Ha3blBaETCH
YpaBHEHME BUAA

ax’ + bx+c=0, rae x - nepeMeHHas, a,b u c
HeKoTopble Ynucna, npuyem a# 0

KBaapaTHoe ypaBHeHMe Ha3blBaeTcH
NpUBEAEHHbIM,

ecnn KoadduLUMEHT Npu x° paBeH eanHuue

KBaapaTHoe ypaBHeHMe Ha3blBaeTcH
HEenoJsIHbIM, ec/un

X0THa 6bl OANH N3 KO3 DULUMEHTOB b nnu c
PaBeH HYJO



ONCKPUMMHAHT KBaApaTHOMoO ypaBHEHUS
BblHUUCNHAETCHA Mo dhopMye

D =b’°—4ac
KBaapaTHOE ypaBHEHNE UMEET ABa KOPHSA U

OAUH N3 HNX paBeH HYJ1I0, €CJIM OHO UMEET
BAUL

ax’+ bx= 0, rne b#0.

KBagpaTHOe ypaBHEHMEe UMeeT ABa KOPHS,
ecnn D>0.

KBaapaTHOe ypaBHEHME MMeeT OAUH KOPEHb,
ecnn D=0.



KOpHU ypaBHEHUA paBHbl MO MOAYJIIO, HO
OT/INYAKTCA MO 3HAKY, eCnn ypaBHEHNE UMEET
BUA

ax’ + c=0, rpe c#0, a ¢ pa3HoOro 3Haka ~

®opMybl AN BbIYMCIIEHUSA KOPHEN  x= by D
KBaZpaTHOro ypaBHEHUNSA UMEKOT BUA 2a
KBagpaTHOe YpaBHEHMNE HE UMEET KOPHEN,eCNN
D<0

Ecnu nnowanb KBaapaTta paBHa 361 cM?, TO ero
CTOpPOHa paBHa

19 cm



Hanaute npoun3seaeHne KopHen ypaBHeEHUS
x’-3x+2=0

P

Hanaute cyMMy KOpHEn ypaBHeHus x*-3x+2=0
3

Hagute cyMMy KOpHel ypaBHeHUs x°+5x-6=0
-5

Chopmynupymnte TeopemMy BueTta

CyMMa KOpHeWn npueeeHHOro KBaapaTHOro
YPaBHEHNSA paBHA BTOPOMY KO PULUEHTY,
B3STOMY C NMPOTUBOMOJIOXHbIM 3HAKOM, a

NpPOU3BEAEHNE KOPHEN paBHO cBO6OAHOMY
YyeHy



PewunTe ypasHeHue 15x°-15=0

1un-1

PewunTte ypaBHeHune x*-2x=0

On?2

Chopmynmnpynute Teopemy, obpaTHYIO TEOpPEME
BueTta

Ecnn ynucna m v n TakoBbl, YTO UX CYMMa
paBHa —p, a NnponsBeaeHne paBHO g, TO 3TU
Yncsia aBNA0OTCA KOPHAMU yYpaBHEr ,Qn‘

X7 + px +q =0 y

PewwuTte ypaBHeHne x°+4 =0 y m
KOpHEN HeT K A



KBagpaTHbIM ypaBHEHHEM Ha3bIBACTCS YPaBHCHHUE
BUIa ax’ + bx+c =0, roe x - nepeMeHHas, a, b uc
HEKOTOpbIE unciia, mpuaeM a+ 0.

KBaaparHoe ypaBHEHME HA3bIBACTCSA HEIOJIHBIM,
€ClIM XOTA Obl OAWH K3 KOA(PPUIMEHTOB b WU €
PaBEH HYIIIO.

KBagparHoe ypaBHECHHE HA3bIBACTCS HMPUBEAECHHBIM,
ecau KodbduureHT npu X’ paBeH eIUHUILE.
Teopema Buera

Jlna ypaguenua x° + px+q =10

X, tx,=-p, X, X, =q.



darfeMmatTnyeckoe JOMUNHC

MaHAa AO0/IKHbI CIOXWUTb NMUpaMuUay U3 KapTodyek Tak,
a3aHO Ha pucyHke. [lepBas KapToyka Ta, Ha KOTOf
1CaHbl ABa NPUBEAEHHbIX KBaApaTHbIX YpaBHEHUS
0 MOJIOXUTb NepBol, 3aTeM HaAWTU KOPHWU
2HUIN NoA60pPOM M BbINIOXUTb NOA MEPBOW Kap
€ - C KOPHSAMU U ypaBHeHUaAMU. U T.A4.







PelleHne ypaBHeHNN BUAa
ax’ +bx+c=0,20e a+b+c=10
Eciu a + b+c=0, mo X, =], x2=c/a.
Ipumep:
X’ +1Ix-12=0,
1+11-12=0,
C/1€006amenbHO, X, =], X o -12.
10x° +2x-12 =0,
x,=I,x,=-1,2.



